



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE**

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica  
Policijska postaja Nova Gorica

Sedejeva ulica 11, 5001 Nova Gorica

T: 05 303 44 00

F: 05 303 44 02

E: pp\_nova\_gorica.pung@policija.si

www.policija.si

Občina Brda

Trg 25 maja št. 2

5212 Dobrovo

Številka: 2214-23/2016/1 (3H691-26)

Datum: 11. 4. 2016

**Zadeva: VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI BRDA – POROČILO ZA LETO 2015**

Zveza:

Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge na območju šestih občin in sicer Mestna občina Nova Gorica, Občina Brda, Občina Kanal, Občina Šempeter – Vrtojba, Občina Renče – Vogrsko in občina Miren-Kostanjevica. Po zadnjih statističnih podatkih prebiva na območju vseh občin 58.808 prebivalcev. Velikost površine, ki jo pokriva Policijska postaja Nova Gorica pa znaša 605 kvadratnih kilometrov. Območje, ki ga operativno pokriva PP Nova Gorica je raznoliko, od strnjenih stanovanjskih naselij (mestna urbana središča in vasi), do goratih in gozdnih predelov (goriški kras, območje trnovskega gozda,...), ki so manj obljudena, pa vendar v poletnem času veliko obiskana bodisi zaradi rekreacije na prostem, kakor športnega turizma (kolesarstvo, jadralno padalstvo, aktivnosti na reki Soči,...). Območje PP Nova Gorica, kakor območje občine Brda veljata za tranzitno območje, predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v cestnem prometu, tako v smeri državne meje z Italijo ali v notranjost Slovenije oz. proti severu.

V nadaljevanju vam posredujemo poročilo o dogodkih, ki so se zgodili na območju občine Brda Policijska postaja Nova Gorica uspešno izvaja aktivnosti za obvladovanje deviantnih pojavov na območju občine Brda. Policijska postaja Nova Gorica zagotavlja prisotnosti vodje policijskega okoliša na območju občine, prav tako pa se po potrebi zagotavlja prisotnost ene policijske patrolje.

Ocenjujemo, da je sodelovanje z lokalno skupnostjo in civilno zaščito zelo dobro, kar predstavlja temelj za uspešno prepoznavanje in ustrezno odzivanje na odklonska ravnanja, ki na območju občine povzročajo nelagodje med občani.

**KRIMINALITETA**

V letu 2015 smo na območju občine Brda obravnavali skupno 69 (129) kaznivih dejanj. Od tega je bilo 22 (42) tatvin, 9 (14) velikih tatvin, 11 (20) poškodovanja tuje stvari, 6 (14) ponarejanje denarja, 2 (1) goljufij, 0 (2) poslovna goljufija, 2 (0) zatajitev, 0 (1) odvzem mladoletne osebe, 5 (8) nasilje v družini, 0 (2) lahka telesna poškodba, 0 (2) zanemarjanje mladoletne osebe, 0 (3) neupravičena proizvodnja in promet s prepovedanimi drogami, dočim ostala kazniva dejanja ne odstopajo v večjem številu.

V letu 2015 so izstopala predvsem naslednja kazniva dejanja, ki so se zgodila na območju občine Brda :

- 4 x vlom v trgovine Panal Neblo in Vipolže, kjer so bile odtujene cigarete
- 1 x poskus vloma Trgovina Mercator Neblo
- 1 x poskus vlom v poslovni objekt Vipolže
- 2 x vlom v vozili
- 7 x vlom v hiše (Podsabotin 2 x, Hrušovlje, Medana, Plešivo, Šlovrenc)
- 1 x vlom v župnijo Vipolže

V letu 2015 beležimo upad premoženjskih kaznivih dejanj, pri čemer ugotovitve kažejo na storitev posameznih kaznivih dejanj s strani slovenskih državljanov iz notranjosti države. Prav tako ugotavljamo, da se nekatera kazniva dejanja tekom celega leta povezujejo s problematiko kaznivih dejanj tudi na območju sosednjih občin.

#### **JAVNI RED:**

Stanje javnega reda in miru na območju občine Brda v letu 2015 ocenjujemo kot ugodno. V letu 2015 smo na območju občine obravnavali 27 (35) kršitev javnega reda. Pri kršitvah javnega reda gre predvsem za med soseske spore zaradi zemljišč, ki se praviloma rešujejo v civilnih sporih na sodiščih. V letu 2015 beležimo upad kršitev v gostinskih lokalih in na javnih prireditvah, posebej pa velja omeniti upad prekrškov povezanih z nasilnim in drznim vedenjem. Tako ocenjujemo, da tovrstno problematiko uspešno obvladujemo.

Posebej izstopajoče problematike povezane s problematiko kršitev obratovalnih časov gostinskih lokalov in hrupa nismo zaznali. Sicer pa tej problematiki ter kršitvam Zakona o omejevanju porabe alkohola posvečamo posebno pozornost in s tem v zvezi izvajamo skupne poostrene nadzore s pristojnimi inšpekcijskimi službami.

V zvezi kršitev vožnje v naravnem okolju smo v mesecu maju izvedli poostren nadzor na območju občine Brda-na predelu Korade in Sabotina. Kljub poostrenemu nadzoru nismo ugotovili kršitev. Prav tako nismo ugotovili drugih nepravilnosti, ki bi kazale na razvrednotenje okolja.

**Komentar [s1]:** Podatki v oklepajih se nanašajo na leto 2014

## **ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA**

Območje občine Brda velja za dokaj zaprto območje z velikim deležem domačih udeležencev v cestnem prometu, v zadnjih letih pa beležimo povečan promet s strani Italijanskih državljanov, ki se gibljejo na območju občine Brda ali samo tranzitirajo.

Najbolj obremenjena s tega vidika je regionalna cesta R2-402 iz smeri Podsabotina-do bivšega mejnega prehoda Neblo. V letu 2015 smo dali poudarek na izvajanju ukrepov za umirjanje hitrosti, predvsem s prisotnostjo patrolj na navedenih relacijah.

Na območju občine Brda je bilo v letu 2015 obravnavanih 29 (24) prometnih nesreč. Od tega smo obravnavali 1(0) prometno nesrečo s smrtnim izidom, 5 (4) oseb je bilo hudo telesno poškodovanih, 9 (10) oseb je bilo lahko telesno poškodovanih. Upoštevajoč statistične podatke ugotovimo, da se je stanje na področju varnosti cestnega prometa v primerjavi z letom 2014 poslabšalo saj smo obravnavali eno nesrečo s smrtnim izidom, sicer pa se je povečalo skupno število obravnavanih prometnih nesreč. Najpogostejši vzroki prometnih nesreč je nepravilna stran in smer vožnje, nato sledi neprilagojena hitrost, premiki z vozilom in neupoštevanje pravil prednosti, dočim ostale kršitev ne izstopajo.

## **NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH**

Območje občine Brda na zahodnem delu meji z Republiko Italijo. Kljub ukinitvi neposrednega nadzora na mejnih prehodih Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge policije na obmejnem območju. Do sedaj v okviru izvajanja nalog policije in v stiku z občani ne razpolagamo z informacijami, ki bi kazale na odklonska ravnanja. Prav tako smo izvajali poostrene nadzore s poudarkom na ugotavljanju kršitev nezakonitega zaposlovanja in prebivanja tujcev, pri čemer smo opravili nadzore na vseh gradbiščih in objektih za katere smo ugotovili, da v njih prebivajo tujci vendar kršitev nismo beležili.

## **PREVENTIVNA DEJAVNOST**

Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela si je Policijska postaja Nova Gorica zastavila cilj intenziviranja dela policije v sodelovanju z lokalno skupnostjo. V zvezi s tem je izvedla vrsto preventivnih aktivnosti tako z vidika prometne varnosti, kakor javnega reda in kriminalitete s poudarkom na svetovanju občanom in samozaščitnem ravnanju, da se zmanjša možnost nastanka odklonskih pojavov.

Ob tem pa velja izpostaviti zelo dobro sodelovanje z županom in občinsko upravo občine Brda, Medobčinskim redarstvom in vsem silami za Zaščito in reševanje, ki delujejo na prostoru občine.

S spoštovanjem,

Sejad Jušič  
komandir policijske postaje  
višji policijski inšpektor III



Vročiti:  
- naslovník,